

上饶市广丰区卫生健康委员会举行揭牌仪式

本报讯 记者柯舸报道:2月1日上午,上饶市广丰区卫生健康委员会举行揭牌仪式。区委常委、常务副区长龚振宙出席揭牌仪式并讲话。区委常委、宣传部长周菊梅主持仪式。

龚振宙指出,组建卫生健康委员会,是党中央不断满足人民健康需求作出的重大决策,体现了卫生健康工作理念的重大转变。他要求区卫健委全体干部员工,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高站位落实好机构改革任务,保持工作的连续性、协调性、整体性,确保机构改革各项任务落实到位;高起点谋划好卫生健康工作布局,全面贯彻新时代卫生与健康工作方针,为人民群众提供全方位全周期健康服务;高标准抓好班子带好队伍,树立事业为上的用人导向,打造一支政治强、业务精、作风硬、纪律严的高素质、专业化干部队伍,以高质量党建引领卫生健康事业高质量发展。

周菊梅在讲话中指出,新组建成立的区卫生健康委员会领导班子要深入学习领会组建卫健委的重大意义,做到思想上同心、行动上同步,不折不扣落实好改革任务。要认真贯彻党的卫生工作方针,以基层为重点,以改革创新为动力,坚持预防为主,中西医并重,将健康融入所有改革,为群众提供全方位、全周期的健康服务。

龚振宙、周菊梅、占王剑共同揭牌。原区卫计委班子成员、二级单位负责人和卫计委全体干部员工参加了仪式。

本报讯 记者柯舸报道:2月1日上午,上饶市广丰区医疗保障局举行揭牌仪式。区委常委、常务副区长龚振宙出席揭牌仪式并讲话。

龚振宙指出,上饶市广丰区医疗保障局正式挂牌成立,标志着我区医疗保障事业迈进了新阶段。组建成立区医疗保障局,对于进一步优化医疗卫生资源配置,有效提高医保制度运行效率,促进医保公平可持续发展,更好地保障人民群众病有所医,具有重要的现实意义和深远的历史意义。他强调,站在新的起点上,区医疗保障局要始终保持全心全意为人民服务的为民情怀,认真贯彻国家、省、市医疗保障政策,以“转方式、调结构、强基础、惠民生”为主线,进一步完善医疗保障体系;以“提速、升级、增效、惠民”为重点,提高医疗保障管理服务水平;以完善医疗保障政策为重点,切实减轻人民群众的医疗负担;积极推进药品和医疗服务价格改革,破除医疗机构逐利机制。

龚振宙要求区医疗保障局领导班子在区委、区政府的坚强领导下,带领全体干部员工团结一致、扎实工作、开拓创新,以昂扬向上的姿态,奋力谱写全区医疗保障事业改革发展的新辉煌。

上饶市广丰区医疗保障局举行揭牌仪式

广丰区市场监督管理局挂牌

本报讯 王文高报道:1月31日上午,广丰区市场监督管理局挂牌仪式在原市场和市场监督管理局举行。副区长程剑虹、上饶市市场监督管理局副局长杨明出席并分别讲话。

程剑虹在讲话中指出,市场监管事关广大人民群众的利益和生命安全,关系到经济发展和社会稳定,关系到党和政府的形象。他要求,全局干部职工要当好“放管服”改革的先行者,市场公平竞争和维护者,安全底线的守护者,消费者权益的保护者;狠抓工作落实,提升服务水平,以过硬举措切实维护好群众合法权益,为人民群众健康安全的梦想不懈努力。

杨明要求,市场管理局的班子成员要进一步解放思想,牢固树立“一盘棋”的思想,有序推进市场监管工作;全体干部职工要切实增强责任感和使命感,为经济发展营造宽松便捷的市场准入环境、公平公正的市场竞争环境、安全和谐的市场消费环境,确保新局开好头、起好步。

程剑虹、杨明共同为区市场监督管理局揭牌。

文化下乡送温暖 红红火火迎新年

本报讯 记者曾萍艳报道:1月30日上午,由区委宣传部、区文广新局主办,区文物管理所、区文化馆和龙溪村新时代文明实践站承办的“赣浙毓徽,风雅龙溪”——《龙溪乡土文化展》、“百花迎春,福送万家”书法家写春联走进龙溪村和“非遗过大年,文化进万家”广丰区2019年非物质文化遗产图片展等活动在东阳乡龙溪村祝氏宗祠举办。丰富多彩、形式多样的文化活动将饱含心意的浓浓节日祝福,送到群众的手里心里,丰富了基层群众的节日文化生活。

为了推动龙溪村“崇尚教学,耕读传家”的传统家风家训薪火相传,灿烂不息,修缮一新的祝氏宗祠开展“赣浙毓徽,风雅龙溪”——《龙溪乡土文化展》活动。据了解,文化展共分“源远流长、枝繁叶茂、郎峰世家、奕世仕宦、春秋匪懈、仁孝传家、薪火相传、龙潭福地、龙溪遗珍、无限‘龙’光”十大版面内容。分别从宗族文化、名人传记、古建遗珍、风土人情等方面全面详实的展示当地悠久的历史人文。在展会现场,石磨、蓑衣等旧时常用的农耕器具、生活用品陈列其中,村史展板跃然墙面,吸引了大量群众参观、交流。

活动现场锣鼓喧天,一派喜庆景象,我区著名书法家们为群众写春联,闻讯赶来的群众围拢在书案前,从书法家事先



何菲/摄

拟好的春联中,挑选自己喜爱的内容请书法家书写。书法家们泼墨挥毫,“金猪迎户门庭富,紫燕报春岁月新”、“物华天宝长安乐,人寿年丰大吉祥”一幅幅充满喜庆、吉祥的春联随笔流畅而出。仅仅两个小时,书法家们书写的200多幅春联,就被现场群众喜气洋洋地领回家张贴。热情洋溢的春联话语,寄托着人们对新年的憧憬和祝福。

“百花迎春,福送万家”书法家写春联走进龙溪村活动的开展,不仅让中国的传

统文化更加深入人心,也让群众们感受到浓浓的文化中国年氛围。

“非遗过大年,文化进万家”广丰区2019年非物质文化遗产图片展,通过项目图文展板介绍,集中展现给大家,宣传、保护、传承我区非物质文化遗产,推动非物质文化遗产创造性转化、创新性发展,传承和弘扬民族优秀传统文化。将非遗融入传统新春佳节,走进现代生活,让记忆里的浓浓年味在非遗传统中鲜活起来。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会公告

第22号

上饶市广丰区第十六届人大常委会第十九次会议于2019年1月31日决定任命:

毛建明为上饶市广丰区科学技术局局长;

张棉华为上饶市广丰区工业和信息化局局长;

洪强明为上饶市广丰区民政局局长;

朱有清为上饶市广丰区住房和城乡建设局局长;

李剑波为上饶市广丰区交通运输局局长;

陈国健为上饶市广丰区水利局局长;

曾生华为上饶市广丰区农业农村局局长;

阮承臣为上饶市广丰区商务局局长;

俞秋香为上饶市广丰区文化广电新闻出版旅游局局长;

占王剑为上饶市广丰区卫生健康委员会主任;

刘任军为上饶市广丰区退役军人事务局局长;

俞立峰为上饶市广丰区应急管理局局长;

胡志刚为上饶市广丰区市场监督管理局局长;

李强为上饶市广丰区扶贫办公室主任;

周永红为上饶市广丰区医疗保障局局长;

刘金林为上饶市广丰区城市管理局局长。

免去:

周志刚的上饶市广丰区水利局局长职务;

余彦伟的上饶市广丰区交通运输局局长职务。

因机构改革,不再保留或机构更名的原区政府工作部门,涉及由区人大常委会任命的国家工作人员职务自然免除。

现予公告

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会

2019年1月31日

区人大常委会组织拟任国家机关工作人员任前法律考试

本报讯 余忠波、记者叶晔报道:为深入贯彻依法治国基本方略,进一步增强我区领导干部法治思维和法律素养,切实提高依法执政的能力与水平,我区人大常委会于1月30日下午在区人大常委会主任会议室举行拟任国家机关工作人员任前法律知识考试,区十六届人大常委会第19次会议拟任命的十七位国家机关工作人员参加了考试。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会任免名单

(2019年1月31日上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

一、任命王良东为上饶市广丰区人民法院立案一庭副庭长。

二、免去毛伟中的上饶市广丰区人民法院民事审判二庭庭长职务。